16.9. [ET"2-2021] B aBrycre co 2 o 15-e quciio 2026 rojia iianupyercs B3a1b Kpeaut na 1 200 toic. pyo.
YeJioBus €ro Bo3Bpara TakoBbI:

® [IEPBOIO YUC/IA KAXKJIOTO Mecdlla KpejauT yeesuausaercs ua 1 %;

e co 2 110 15 unciia Kazk/J1oro Mecsia, Ha [MPOTAKeHUH CJIeYIONUX JeCsITH MECAIEeB, JIOJT JI0JIZKeH
YMEHBIIATHCH HA OJHY U TV Ke BeJIMYMHY 110 CPABHEHHUIO ¢ HPEIbLIY UM MECIIeM;

® HAa OJIMHHAJIATHI Mecsll [epej HAUUCJIeHUeM IIPOIEHTOB OCTATOK KpejauTa OyeT cOCTaB/IATh
400 TeICc. py0., 1OC/IEe Yero OH [OoralaeTcesd OJHUM [LIATEeAKOM,

Yemy paBhHa o01as cymMma BbiLar?
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